

УДК 631.3315.2

Вдовіченко А., менеджер з маркетингу (ТОВ «Укрсільгоспмаш»)

## Культиватор широкозахватний типу КП

Сучасні умови обробітку ґрунту, пов'язані з глобальним потеплінням в усіх ґрунтово-кліматичних зонах України, диктують особливі вимоги до ґрунтообробної техніки. Нові розробки ТОВ НВП БІЛОЦЕР-КІВМАЗ – культиватори причіпні типу КП з різною шириною захвату – чудово зарекомендували себе в роботі, успішно пройшовши всі етапи освоєння – від випробувань до серійного виробництва.

Культиватори призначені для суцільного передпосів-



Рис. 1 – Культиватор КП в роботі

ного обробітку ґрунту з одночасним підрізанням кореневої системи бур'янів, подрібненням і вирівнюванням поверхні поля (в тому числі необробленого та після обробітку плугом), а також для догляду за парами.

Потужна рамна конструкція, значна ширина захвату, вдале розміщення робочих органів в рядах, висока



Рис. 2 – Культиватор КП



Рис. 3 – Лапи культиваторні

робоча швидкість дозволяють аграріям у стислі терміни готувати поля до посіву, при цьому істотно знижуючи витрати палива.

Преваги культиватора – це застосування пружинних стояків зі стрічастими лапами шириною 290 мм. Крок перекриття – 180 мм. Лапи підпружинені, що дозволяє збільшити надійність робочих органів і зменши-

ти тягове зусилля трактора.

Культиватор комплектується граблями, але є можливість застосування прикочувальних котків без центральної осі. Використання котків сприяє збереженню вологи. Культиватор забезпечує чудовий обробіток навіть перезволоженого ґрунту.

Глибина обробітку ґрунту виставляється механізмом регулювання глибини і гідравлічними циліндрами піднімання-опускання культиватора. Також за допомогою гідравліки виконують подвійне складання бічних секцій культиватора, що дозволяє компактно і зручно його транспортувати.

Культиватор створює сприятливі умови для проростання насіння, тим самим сприяючи збільшенню врожайності сільськогосподарських культур.

Стаття надійшла до редакції 19 березня 2015 р.

## ТОВ УКРСІЛЬГОСПМАШ



### СІЛЬГОСПТЕХНІКА ВІД ВИРОБНИКІВ

“БІЛОЦЕРКІВМАЗ” ТА “ХЕРСОНСЬКИЙ МАШИНОБУДІВНИЙ ЗАВОД”

**Комбайни, жниварки, культиватори, дискові борони, глибокорозпушувачі, розкидачі мінеральних добрив, мульчувачі та інша сільгосптехніка в асортименті.**



Інтернет -магазин та адреси майданчиків на сайті компанії  
[www.usm-ua.com](http://www.usm-ua.com)

Цілодобова гаряча лінія +38(067) 500-85-36